



По факту злоупотребления должностными полномочиями в возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации села Алхан-Юрт



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Алхан-Юртовского сельского поселения по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285, ч.2 ст.292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, служебный подлог).

По данным следствия, в августе 2015 года глава администрации Алхан-Юртовского сельского поселения, незаконно выдал местной жительнице выписку из похозяйственной книги с заведомо ложными сведениями о наличии у нее земельного участка, якобы относящегося к категории земель населенных пунктов, тогда как указанный участок относится к землям сельскохозяйственного назначения и находится в республиканской собственности. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

далнейшем, на основании подложной выписки женщина получила свидетельство о регистрации права на земельный участок.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1082648>